

Mintha kamrát töltenénk fel - máltai gyorssegély a tragédia után (frissített)

Egy másfél éves kisgyermek veszítette életét egy égő házban Miskolcon, január 9-én. Az első híradások szerint a család minden vagyona elégett a tűzben, szinte csak a magukon viselt ruha maradt meg. A család a Magyar Máltai Szeretetszolgálattól kért és kapott segítséget. Szekeres Gábor regionális titkár azt mondta: "miután a családnak mindene odaveszett, úgy vásároltunk be számukra, mintha egy kamrát töltenénk fel".

A helyi lapok beszámolóí szerint a tűz január 9-én a déli órákban ütött ki a Kőporos utca egyik családi házában. A lángok között életét veszítette egy másfél éves kislány, a másik, otthon tartózkodó gyermeket, egy négy éves kislányt, az édesanyának sikerült kimenteni. A másik gyermekért azonban már nem tudott visszamenni. A család többi tagja nem volt otthon, az édesapa épp az előző napon indult külföldre, munkát vállalni.

A lángokat a tűzoltók hamar eloltották, a tragédia okait vizsgálják. A rendőrség első megállapításai szerint a házban a 25 éves édesanya tartózkodott másfél és négyéves kislányaival. A lángra kapott ingatlangól az anyának csak nagyobbik gyermekét sikerült kivinnie, a kisebbik lányát már nem tudta kimenekíteni. Az életben maradt, négyéves kislányt a megyei kórház Gyermekegészségügyi Központjába szállították kivizsgálásra, de nem tapasztaltak nála füstmérgezésre, égési sérülésekre utaló tüneteket.

A család a Máltai Szeretetszolgálattól és a Vöröskeresztől kért segítséget. Szekeres Gábor, a Szeretetszolgálat régiótitkára arról számolt be, hogy azonnal két zsák ruhát válogattak össze a családnak, ezen felül negyvenezer forint értékű élelmiszeradományt állítottak össze számukra.

– A családnak mindene odalett, ezért úgy vásároltunk be, mintha egy kamrát töltenénk fel – nyilatkozta a városi hírportálnak Szekeres Gábor, a szervezet régiótitkára. A csomag tartalmazza az alapélelmiszereket, de van benne több tartós élelmiszer és húsféle is. Nem feledkeztek meg a gyerekekről sem, az adományba került többek között keksz és nápolyi is.

Mint Szekeres Gábor mondta, a szolgálatot a családfő testvére kereste meg hétfőn a segítségért. A máltaiak még aznap kétszáknyi ruhával siettek a család segítségére, az élelmiszercsomagot pedig szerdára tudták összeállítani. Hozzátette, sokan jelentkeztek náluk, hogy segítenének a családnak, volt olyan is, aki felajánlotta, hogy elkészít nekik egy új konyhabútort, de készpénzzel is többen segítettek - számolt be a minap online.

A tragédia hírére városszerte segítőakciók indultak, adományok gyűlnek többek között az Észak-Magyarország c. napilap szerkesztőségében és a polgármesteri hivatalban is.